



ПОЛОЖЕНИЕ
О проведении первого областного конкурса детского рисунка *
«Казаки – дорогами Победы»,
посвященного 75-летию Победы в Великой Отечественной войне

1. Организаторы:

ГБУК КО «Дом народного творчества и кино «Центральный», Отдел казачьей культуры при содействии Калужского ОКО ВКО «Центральное Казачье Войско»

2. Цели и задачи:

- развитие патриотизма и любви к Родине и её истории;
- приобщение детей и подростков к творчеству и историческому осознанию значимости вклада казачества и православия в жизни России;
- привлечение внимания детей и подростков к истории казачества и своей родословной;
- поддержка талантливых детей;
- эстетическое воспитание детей;
- вовлечение детей в занятие художественным творчеством.

3. Участники и условия участия:

Конкурс детского рисунка проводится в рамках Съезжего праздника казачьей культуры «Казачьему роду нет переводу» посвящается 75-летию Победы в Великой Отечественной войне и проводится на всей территории Калужской области в три этапа:

1 этап – с 13 января по 07 февраля 2020 г. Сбор работ.

2 этап – с 10 по 22 февраля 2020 г. Выставка рисунков в фойе ГБУК КО «ДНТИК «Центральный» (г. Калуга, ул. Кирова, 31). Работа Жюри Конкурса.

3 этап – 23 февраля 2020 г. Подведение итогов. Вручение наград.

Предметом Конкурса являются детские рисунки на тему **«Казаки – дорогами Победы»**. Работы должны быть посвящены известным казакам, знаменательным событиям в истории казачества или истории своей семьи, рассказывающие о доблестных победах казаков на полях сражений Великой Отечественной войны

Участниками Конкурса могут выступать дети, подростки, молодёжь:

- 7 - 10 лет ▪ 11 - 14 лет ▪ 15 - 18 лет

На Конкурс принимаются изображения рисунков, выполненных в цветном исполнении на бумаге формата не менее А4 в любой технике, с использованием любых средств для рисования (карандаши, мелки, акварель, гуашь и т.д.).

На Конкурс не принимаются работы, выполненные в виде коллажей и аппликаций, а также работы, которые полностью или частично выполнены с применением программ для графического моделирования и дизайна.

Рисунки должны быть выполнены без помощи родителей и педагогов и подписаны: фамилия, имя, возраст конкурсанта, телефон и Ф.И.О. одного из родителей (законных представителей), адрес проживания.

Каждый Участник может представить на Конкурс не более одной Работы.
Все последующие Работы к участию в Конкурсе не допускаются и не рассматриваются.

4. Порядок, сроки и место подачи работ на участие:

Чтобы принять участие в конкурсе **необходимо:**

Отправить в оргкомитет в качестве заявки фото (или скан) работы личным сообщением https://vk.com/svetlana_kulikova_31, либо по электронной почте kazaki@kocnt.ru до **07 февраля 2020 г.**

В сообщении к работе должны быть указаны фамилия, имя, возраст ребенка, ФИО и контактный телефон родителей, адрес проживания. Неподписанные работы к участию в Конкурсе не принимаются.

Работа должна сопровождаться кратким (не более 2000 символов) описанием события либо персонажа, изображенного в работе.

Принимаются рисунки, оформленные в деревянную рамку.

Рисунки Участников Конкурса должны поступить Организатору **07 февраля 2020 года до 17.00.**

Работы, не соответствующие тематике Конкурса или требованиям, указанным в Положении, к участию в Конкурсе не допускаются и не рассматриваются.

Конкурсные рисунки не возвращаются.

5. Жюри

Организатор Конкурса формирует состав жюри Конкурса.

В состав жюри Конкурса включены представители ГБУК КО «Дом народного творчества и кино «Центральный», представители Калужского ОКО ВКО «ЦКВ», а также представители духовенства и исторических обществ.

Жюри оценивает представленные Работы участников Конкурса и определяет победителей.

6. Подведение итогов и награждение:

Все участники Конкурса награждаются специальными дипломами. Авторы лучших работ в каждой возрастной группе (всего 3), признанных решением Жюри Конкурса победителями, награждаются дипломами и ценностями призами.

Жюри имеет право учредить приз зрительских симпатий.

Критериями выбора Победителей Конкурса являются соответствие тематике, оригинальность исполнения Работ.

Оценка рисунков участников Конкурса и выявления победителей осуществляется членами жюри Конкурса на специальных рабочих встречах по Конкурсу.

Итоги Конкурса будут объявлены **23 февраля 2020 года** на областном Съезжем празднике казачьей культуры «Казачьему роду нет переводу», который состоится в «Доме народного творчества и кино «Центральный».

Контакты организаторов: г. Калуга, ул. Кирова, д. 31

ГБУК КО «Дом народного творчества и кино «Центральный», Отдел казачьей культуры тел. 8(4842)22-60-83, e-mail: kazaki@kocnt.ru

8-962-097-35-20 - Куликова Светлана Васильевна (зав. отделом казачьей культуры)